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ПДД – это очень важно для безопасности!
 Я и моя семья осознаём это, и стараемся выполнять правила дорожного движения. Правильно  переходить дорогу - это целое произведение искусства, которое очень важно для жизни. Какое-то несоблюдение даже  самого простейшего правила может обернуться для вас огромной катастрофой. 
    Как моя семья соблюдает ПДД:
· Мы переходим дорогу только по пешеходному переходу. Мы понимаем, что места, где нет пешеходного перехода очень и опасны, поэтому предпочитаем дойти до зебры и спокойно перейти дорогу по ней.
 Но даже на пешеходном переходе бывает опасно. Если нет светофора, надо внимательно смотреть за машинами, видят ли вас водители и пропускают ли они вас.
· Когда я иду в школу, мне приходится переходить дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. И, конечно, я знаю правила и пользуюсь ими: я останавливаюсь на краю тротуара и осматриваюсь. Смотрю налево и направо, пропускаю все близко движущиеся транспортные средства. Далее убеждаюсь, что водители заметили меня и пропускают. На проезжей части я не бегу, а иду быстрым шагом, внимательно оглядываясь на машины. 
Моя семья переходит дорогу очень внимательно!
Мой брат – скейтбордист. И он тоже соблюдает ПДД.
Когда нужно переходить дорогу, он всегда слезает со скейтборда и берёт его в руки. Переходит дорогу грамотно, смотрит по сторонам, убеждается, что водители его увидели пропускают. когда переходит сначала смотрит налево, потом направо. И, убедившись в своей безопасности, переходит через дорогу.
Даже когда моя мама очень торопится на работу, она знает, что безопасность превыше всего! Она всегда на  перекрёстках переходит под прямым углом к тротуару, не наискосок.
Мы переходим дорогу по регулируемому переходу только на зелёный свет, но всё также смотрим, чтобы все машины остановились.
    С помощью этих простых правил можно спасти себе жизнь!





